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Boletim da 28ª Sessão Ordinária, do 2º Período Legislativo, 

da 2ª Sessão Anual, da 10ª Legislatura, da Câmara 

Municipal de Xinguara. 

 

Data: 15/09/2022 

Horário: 18h:00min. 

 

 

EXPEDIENTE: 

 

- Leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, favorável, na 

íntegra, ao Projeto de Lei nº 20/2022, de autoria do Poder Legislativo (vereador Cleomar 

Cristani), que “Denomina como “Cemitério Municipal Jhonatas Rivaldo da Cruz Chaves” 

o Cemitério Municipal do Distrito São José do Araguaia”;  

 

- Leitura do Projeto de Lei no 23/2022, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a aumentar o limite percentual para abertura de créditos adicionais 

suplementares da Lei nº 1.143/2021 (LOA-2022) e dá outras providências”, a ser entregue 

às Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, e de Finanças e 

Orçamentos, para emissão de pareceres; 

 

- Leitura do Projeto de Lei no 30/2022, de autoria do Poder Legislativo (vereadora Ébia Regina 

Mendanha da Costa), que “Garante à gestante, parturiente e puérpera o direito a 

acompanhante nos hospitais públicos e privados no âmbito do Município de Xinguara”, 

a ser entregue às Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, e de 

Educação, Saúde e Assistência Social, para emissão de pareceres; 

 

- Leitura da Indicação nº 89/2022, de autoria do vereador Raimundo Coelho de Araújo, que 

solicita ao Prefeito Municipal: o regamento da grama do canteiro central da Av. Xingu, 

em nosso município; 

 

- Leitura da Indicação nº 92/2022, de autoria do vereador Raimundo Coelho de Araújo, que 

solicita ao Prefeito Municipal: a contratação de médicos nas especialidades de neurologia, 

cardiologia, ginecologia e urologia para atendimento na rede pública de saúde de nosso 

Município, incluindo Distritos e Vilas; 
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- Leitura da Indicação nº 94/2022, de autoria do vereador Cleomar Cristani, que solicita ao 

Prefeito Municipal: as seguintes melhorias no Distrito São José do Araguaia, Município 

de Xinguara: Colocação de postes de iluminação pública com lâmpadas de LED no 

canteiro central da Avenida Araguaia; Colocação de postes de iluminação pública com 

lâmpadas de LED no canteiro central da Avenida José Alves Veríssimo; Construção de 

pavimentação asfáltica na Avenida José Alves Veríssimo; 

 

- Leitura da Indicação nº 95/2022, de autoria do vereador Edvaldo Brito Rosa, que solicita ao 

Prefeito Municipal: a reforma do Parque Infantil, da quadra de areia, do alambrado e do 

cercado próximo a córrego local, no Setor Pagnoceli, Município de Xinguara; 

 

- Leitura da Indicação nº 96/2022, de autoria do vereador Cleomar Cristani, que solicita ao 

Prefeito Municipal: a revitalização da fábrica de bueiros, no Distrito São José do 

Araguaia, Município de Xinguara; 

 

- Leitura da Ata da Vigésima Sexta Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da 

Segunda Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada 

no dia treze do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e 

quarenta e três minutos, no prédio sede da Câmara Municipal de Xinguara, sendo transmitida 

nas redes sociais. 

 

ORDEM DO DIA 

 

- Em discussão, para única votação, Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final, favorável, na íntegra, ao Projeto de Lei nº 20/2022, de autoria do Poder Legislativo 

(vereador Cleomar Cristani), que “Denomina como “Cemitério Municipal Jhonatas 

Rivaldo da Cruz Chaves” o Cemitério Municipal do Distrito São José do Araguaia”;  

 

- Em discussão, para única votação, Indicação nº 89/2022, de autoria do vereador Raimundo 

Coelho de Araújo, que solicita ao Prefeito Municipal: o regamento da grama do canteiro 

central da Av. Xingu, em nosso município; 

 

- Em discussão, para única votação, Indicação nº 92/2022, de autoria do vereador Raimundo 

Coelho de Araújo, que solicita ao Prefeito Municipal: a contratação de médicos nas 

especialidades de neurologia, cardiologia, ginecologia e urologia para atendimento na 

rede pública de saúde de nosso Município, incluindo Distritos e Vilas; 
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- Em discussão, para única votação, Indicação nº 94/2022, de autoria do vereador Cleomar 

Cristani, que solicita ao Prefeito Municipal: as seguintes melhorias no Distrito São José do 

Araguaia, Município de Xinguara: Colocação de postes de iluminação pública com 

lâmpadas de LED no canteiro central da Avenida Araguaia; Colocação de postes de 

iluminação pública com lâmpadas de LED no canteiro central da Avenida José Alves 

Veríssimo; Construção de pavimentação asfáltica na Avenida José Alves Veríssimo; 

 

- Em discussão, para única votação, Indicação nº 95/2022, de autoria do vereador Edvaldo 

Brito Rosa, que solicita ao Prefeito Municipal: a reforma do Parque Infantil, da quadra de 

areia, do alambrado e do cercado próximo a córrego local, no Setor Pagnoceli, Município 

de Xinguara; 

 

- Em discussão, para única votação, Indicação nº 96/2022, de autoria do vereador Cleomar 

Cristani, que solicita ao Prefeito Municipal: a revitalização da fábrica de bueiros, no 

Distrito São José do Araguaia, Município de Xinguara; 

 

- Em discussão, para única votação, Ata da Vigésima Sexta Sessão Ordinária, do Segundo 

Período Legislativo, da Segunda Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal 

de Xinguara, realizada no dia treze do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte e dois, às 

dezenove horas e quarenta e três minutos, no prédio sede da Câmara Municipal de Xinguara, 

sendo transmitida nas redes sociais. 

 

 

Palácio Jair Ribeiro Campos, 15 de setembro de 2022. 

 

 

 

Adair Marinho da Silva 

Presidente 


